

RETTIFICHE**Rettifica dell'azione comune 2002/921/PESC del Consiglio, del 25 novembre 2002, relativa alla proroga del mandato della missione di vigilanza dell'Unione europea**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 321 del 26 novembre 2002)

Nella pagina di copertina e nella pagina 51, nel titolo dell'azione comune, nonché nella formula finale di pagina 52:

anziché: «25 novembre 2002»,

leggi: «26 novembre 2002»;

a pagina 52, firma:

anziché: «Per il Consiglio

Il Presidente

T. PEDERSEN»,

leggi: «Per il Consiglio

Il Presidente

B. BENDTSEN».

Rettifica della direttiva 2000/42/CE della Commissione, del 22 giugno 2000, recante modifica degli allegati delle direttive 86/362/CEE, 86/363/CEE e 90/642/CEE del Consiglio, che fissano le quantità massime di residui di anti-parassitari rispettivamente sui e nei cereali, sui e nei prodotti alimentari di origine animale e su e in alcuni prodotti di origine vegetale, compresi gli ortofrutticoli

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 158 del 30 giugno 2000)

A pagina 68, la parola «Papaya» deve essere sostituita da «Uva spina»;

a pagina 69, la parola «Melograni» deve essere sostituita da «Papaya».

Rettifica della decisione 2002/922/PESC del Consiglio, del 25 novembre 2002, che proroga il mandato del capo della missione di vigilanza dell'Unione europea (EUMM)

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 321 del 26 novembre 2002)

Nella pagina di copertina e nella pagina 53, nel titolo della decisione, nel secondo visto, nonché nella formula finale:

anziché: «25 novembre 2002»,

leggi: «26 novembre 2002»;

a pagina 53, firma:

anziché: «Per il Consiglio

Il Presidente

T. PEDERSEN»,

leggi: «Per il Consiglio

Il Presidente

B. BENDTSEN».
